

Nagycenk Nagyközség Önkormányzatának Polgármestere

☒ 9485 Nagycenk, Gyár u. 2. ☎: (99) 532-030, Fax: (99) 360-012, E-mail: polgarmester@nagycenk.hu

ELŐTERJESZTÉS

4. napirend

Nagycenki Sportegyesület rendkívüli támogatása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Nagycenki Sportegyesület 2019.évi tevékenységéről egy külön beszámolóban írt, melynek során a 2019.évi szakmai és a pénzügyi beszámolót csatolta.

Ezt az előterjesztést az egyesület rendkívüli támogatás iránti kérelme alapozza meg, mely szerint az Asztalitenisz Szakosztály NB II-es bajnokságban tudott 2020.évben indulni, mely nagy anyagi terhet ró az egyesületre.

A kérelemhez hozzáfűzném, hogy már az előző testületi ülésen Matiasecné dr. Tóth Melinda alpolgármester asszony részéről is érkezett felkérés, miszerint javasolta, hogy vizsgáljuk meg a szakosztály támogatásának lehetőségét.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy hozzon döntést a mellékelt kérelem alapján, és amennyiben támogatást állapít meg, akkor céltámogatással, az egyesületekkel kötött támogatási megállapodás szerinti formában, elszámolási kötelezettséggel biztosítsa azt.

Nagycenk, 2020. október 27.




Csorba János
polgármester



NAGYCEKSI SPORTEGYESÜLET
9485 NAGYCEK, GYÁR UTCA 2.
e-mail: nagycenki.se@citromail.hu



Tárgy: Rendkívüli önkormányzati támogatás igénylése

Tisztelt Képviselő-testület!

A Nagycenki Sportegyesület Asztalitenisz Szakosztálya az elmúlt évek folyamán folyamatos fejlődésen ment keresztül. 2018-ban történetünk során első alkalommal nyílt lehetőségünk, hogy a Nemzeti Bajnokság III. osztályában szerepeljünk. Az első bajnoki évadban 11 csapatból a 8. helyen végeztünk, bizonyítva, hogy megálljuk a helyünket ezen a szinten is. Ezek után, a 2019-20-as szezonban még nagyobb célokat tűztünk ki, végig az élmezőnyben szerepeltünk, és végül a vírushelyzet miatt hamarabb véget érő NBIII-as bajnokságot az ezüstérmes pozícióban fejeztük be. Külön öröm, hogy fiatal, helyi vagy helyi kötődésű játékosokra alapozva értük el ezeket az eredményeket. Tervünk az volt, hogy az NBIII-as bajnokság meghatározó csapatai között legyünk a 2020-21-es bajnokságban is.

A nyár folyamán azonban a Magyar Asztalitenisz Szövetségtől érkezett egy felkérés, hogy induljunk el az NBII-es bajnokságban. Nagyon rövid idő állt rendelkezésre a döntésre, végül úgy határoztunk, hogy ezt a talán soha vissza nem térő alkalmat megragadva igent mondunk a felkérésre.

Az már rögtön tudható volt, hogy az NBII-es bajnoki szereplés plusz anyagi terheket ró az egyesületre. Igyekeztünk, igyekszünk a sportegyesület forrásainak átcsoportosításával megoldást találni a nehézségekre, azonban a lehetőségeink végesek, ezért most Önökhöz fordulunk, hogy az éves támogatáson kívül segítségüket kérjük a 2020-21-es NBII-es bajnoki szereplésünkhöz.

Kérjük, hogy 500.000ft-os rendkívüli támogatást biztosítsanak az Asztalitenisz Szakosztályunk számára, amely összeg a bajnoki szerepléssel járó többletköltségeket fedezné.

Úgy véljük, hogy településünk életében is rendhagyó, hogy országos szintű versenyrendszerben képviselhetjük Nagycenket, ehhez kérjük most az önkormányzat segítségét.

Támogató döntésükben bízva, tisztelettel:

Bugledich Attila
SE elnök

Winkler Ernő
SE alelnök, szakosztályvezető